

Пусть будет мир.
Пусть небо будет голубым,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть пушки грозные молчат
И пулеметы не строчат,
Чтоб жили люди, города.
Мир нужен на земле всегда!



9 Мая вся страна отмечает праздник День Победы. Прикоснуться к празднику Победы важно всем, особенно детям. Ведь им предстоит сохранить память о великом событии в истории нашей страны. Поэтому так важно знакомить детей с историей родной страны, учить любить ее, ценить и уважать заслуги и подвиги наших ветеранов. Дети должны знать о том, что существует мирное небо над их головами благодаря самоотверженности, смелости, стойкости, героизму и вере в победу их прабабушек и прадедушек. Поэтому мы организовываем выставки рисунков, проводим праздничные мероприятия.

В преддверии праздника Победы, в нашей группе была организована выставка «Салют Победы». Дети научились изображать салют, используя нетрадиционные техники рисования.

Салют мы изображали двумя способами: ватной палочкой и пластиковой трубочкой для сока, разрезанной на конце вдоль на тонкие полосочки в виде кисточки. В первую очередь дети испробовали в работе первый способ - рисование ватной палочкой, затем применили разрезанную на конце трубочку, второй способ понравился им больше.







Вот такие салюты получились у ребят!

